

НОЯБРЬ
4
СУББОТА
1939 г.
Восьмой год
издания

По сталинскому пути

№ 95 (689)

ЦЕНА 8 коп.

Внеочередная Пятая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА СОЮЗА И СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ 31 ОКТЯБРЯ 1939 г.

31 октября, в семь часов 30 минут вечера, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие внеочередной Пятой Сессии Верховного Совета СССР первого созыва.

Председательствует — председатель Совета Союза депутат Андреев.

Появление в зале товарища Сталина, руководителей партии и правительства сопровождается восторженной продолжительной овацией.

Перед открытием сессии по предложению товарища Андреева Верховный Совет СССР почтил вставанием память наших воинов, павших на территории Польши при освобождении народов Западной Украины и Западной Белоруссии от рабства капитализма.

Бурными рукоплесканиями встречают депутаты и гости сообщение тов. Андреева о том, что полномочные комиссии Народных Собраний Западной Украины и Западной Белоруссии прибыли в Москву и присутствуют на настоящем заседании Верховного Совета СССР.

Голосованием по палатам Верховного Совета СССР единогласно утверждается следующий порядок дня:

1. О внешней политике правительства Союза Советских Социалистических Республик.

2. Заявление полномочной комиссии Народного Собрания Западной Украины.

3. Заявление полномочной комиссии Народного Собрания Западной Белоруссии.

руссии.

Все вопросы принятого порядка дня решено заслушать и обсудить на совместных заседаниях Совета Союза и Совета национальностей.

С докладом о внешней политике правительства выступил встреченный продолжительной бурной овацией Председатель Совета Народных Комиссаров, Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов В. М.

По окончании доклада товарища Молотова, депутат Кузнецова А. А. вносит предложение: ввиду исчерпывающей ясности и последовательности внешней политики правительства СССР — прений по докладу председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел тов. Молотова не открывать. Верховный Совет СССР единогласно принимает это предложение.

Раздельным голосованием по палатам Верховным Советом СССР единогласно принимается следующее постановление:

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик заслушав доклад Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел товарища Молотова Вячеслава Михайловича о внешней политике правительства, постановляет:

Одобрить внешнюю политику правительства.

На этом первое совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрывается.

Телеграмма Председателя Совета Министров Литвы г. ЦЕРНИУС
Председателю Совнаркома Союза ССР тов. В. М. МОЛОТОВУ

Из Каунаса 28 октября 1939 г.

Господину МОЛОТОВУ,
Председателю Совета Народных Комиссаров

Москва.

В момент вступления войск литовского государства в свою древнюю столицу Вильнюс литовский народ и его правительство исполнены чувством искренней признательности по отношению к народам Советского Союза и его Правительству за ту деятельность помошь, которую они неистощимо оказывали литовскому народу в его борьбе в международных отношениях за свободное, независимое существование и за возврат его древней столицы-колыбели и сви-

детельницы его гордого государства прошлого. Эта помошь была обещана договором от 10 сего месяца, вернувшим Вильнюс в лоно его народа, чьему ярким свидетельством является сегодняшнее вступление литовских войск в этот город.

Пропшу принять выражение глубокой благодарности литовского народа и его правительства и передать народам Советского Союза с их вождем Сталиным и всему Советскому Правительству.

ЦЕРНИУС, Председатель Совета Министров Литвы.

Телеграмма Председателя Совнаркома СССР товарища В. М. МОЛОТОВА

Председателю Совета Министров Литвы г. ЦЕРНИУС
Господину ЦЕРНИУС, Председателю Совета Министров Литвы.

Каунас.

Искренне благодарю Вас, господин председатель, за выраженные Вами теплые чувства в отношении народа Советского Союза, нашего великого вождя и всего Советского Правительства, которым всегда были поняты и близки стремления литовского народа и его вождей к на-

циональному подъему и но со всеми литовским государством.

Позвольте мне от лица Советского Союза и его правительства горячо поздравить правительство Литвы и весь литовский народ в тот момент, когда осуществляется их заветная мечта — воссоединение древнего литовского Виль- МОЛОТОВ, Председатель Совнаркома СССР.

Позвольте также выразить уверенность в том, что дальнейшее укрепление дружбы между нашими народами послужит делу мира и процветанию народов Литовской Республики и Советского Союза.

Об утверждении состава окружных комиссий по выборам в Новосибирский областной Совет депутатов трудающихя

Постановление президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 3 ноября 1939 года

Президиум Новосибирского областного исполнительного комитета постановляет:

На основании ст. ст. 31 и 32 "Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР" утвердить окружные по выборам в Новосибирский областной Совет депутатов трудящихся избирательные комиссии в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

По КУЗДЕЕВСКОМУ избирательному округу № 68 (центр — с. Куздеево).

Председатель окружной избирательной комиссии **ЗЕМСКОВ Семен Уварович** — от членов профсоюза рабочих железнодорожного транспорта 12-й дистанции пути, Томской жел. дор.

Зам. председателя окружной избирательной комиссии **ЖУРАВЛЕВ Семен Иванович** — от рабочих и служащих Мундыбашской агломерационно-обогатительной фабрики.

Секретарь окружной избирательной комиссии

И. о. Председателя Облисполкома М. БУРЛАКОВ.

И. об. секретаря Облисполкома А. ЗЕЛЕНСКИЙ.

С хорошими производственными победами придем ко дню выборов

На состоявшемся митинге 26 октября в честь дня выборов в Советы, колхозники колхоза "12 лет Октября" решили ко дню выборов прийти с хорошими производственными победами.

Колхозники взяли конкретные обязательства: отсортировать засыпанные семена, отремонтировать посевной инвентарь, до- строить хомутную, выпла-

тить все денежные и натуральные налоги и т. д.

На другой же день все колхозники взялись за выполнение взятых обязательств. Сейчас многое уже выполнено: достроена хомутная, покрыт конный двор, отремонтированы все

конные плуги, вывезен весь запроданный хлеб государству, завозится запас кормов.

После празднования 22-й

годовщины октября, колхозники приступают к агротехнической учебе, вывозке навоза и ручному отбору семян для звеньев высоких урожаев.

Агитаторы сейчас хорошо поставили среди колхозников агитационно-массовую работу, увязывая ее с производственной работой колхоза.

Н. Жуковский.

По городам Западной Белоруссии.



НА СНИМКЕ: Первое совещание председателей крестьянских комитетов при Гродненском Городском Временном Управлении. (Бюро прессы ОблТАСС).

Народное Собрание Западной Украины

На утреннем заседании 28 октября с огромным подъемом проходило обсуждение третьего вопроса о порядке дня о конфискации помещичьих земель.

Прения показали полное единодушие депутатов в вопросе о конфискации помещичьих земель.

Затем с докладом по вопросу о национализации банков и крупной промышленности выступил депутат Садовый.

— Польские паны, говорил он, вели себя на Западной Украине как злодеи в доме, в который они ворвались темной ночью.

86,5 процента нефтяных предприятий принадлежали иностранным капиталистам. Один за другим закрывались панской Польшей нефтебордывающие, деревообделочные и кожевенные заводы. Банки выдавали кредиты только помещикам, капиталистам, кулакам.

Думаю, товарищи депутаты, заявил тов. Садовый, что вы разделяете мою точку зрения. Нужно национализировать все банки и слить их в единый государственный банк. Нужно национализировать крупную промышленность.

Бурными аплодисментами, возгласами ура ответил зал на эти слова докладчика.

В конце утреннего заседания Народное Собрание приветствовало делегацию от трудящихся Украинской Советской Социалистической Республики.

От имени делегации трудящихся УССР с речью к депутатам обратился режиссер орденоносец тов. Довженко.

Долго не умолкали приветственные возгласы в честь Красной Армии, в честь товарища Сталина.

28 октября на заключительном вечернем заседании Народного Собрания Западной Украины был заслушан доклад председателя мандатной комиссии депутата Сидоренко.

— Всего избрано по избирательным округам Западной Украины 1495 депутатов, говорит докладчик, среди них 251 женщина. Рабочих в составе депутатов 415, крестьян — 766, представителей интел-

лигентии — 257. В Народном Собрании представлены все национальности населяющие Западную Украину.

Под бурные аплодисменты, депутаты единодушно утвердили отчет мандатной комиссии.

Под звуки фанфар в зал входит делегация частей Красной Армии, она приветствует Народное Собрание Западной Украины. Мощные возгласы ура! Слава! прокатываются по залу. Депутаты славят армию освободившую народы Западной Украины от плена польских панов.

Затем продолжаются прения по четвертому вопросу о порядке дня о национализации банков, крупной промышленности.

Выступают депутаты Вовг и Гран.

Народное Собрание Западной Украины под гром аплодисментов посыпает приветствия главе советского правительства т. Молотову и народному комиссару обороны СССР т. Ворошилову.

Приняты так же приветственные телеграммы Совету Народных Комиссаров УССР и Народному Собранию Западной Белоруссии.

После заключительного слова депутата Садового, Народное Собрание с большим подъемом единогласно приняло декларацию о национализации банков и крупной промышленности Западной Украины.

Председательствующий тов. Грищук вносит предложение избрать полномочную комиссию Народного Собрания Западной Украины для доклада правительству УССР о решении Народного Собрания Западной Украины. Это предложение принимается единогласно. Избирается комиссия из 66 человек.

Председательствующий тов. Грищук объявляет Народное Собрание Западной Украины закрытым.

Мощно гремит овация. Со всех концов долго раздаются возгласы приветствия Красной Армии, советскому правительству, товарищу Сталину, депутаты поют Интернационал. (ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ ЗАПАДНОЙ УКРАИНЫ

О государственной власти в Западной Украине

Принята единогласно на заседании 27 октября 1939 года

Панская Польша, державшаяся на угнетении миллионов украинцев, белоруссов и польского трудового народа, рухнула.

Красная Армия, выполнив волю великого советского народа, протянула трудящимся Западной Украины руку братской помощи — освободила их от гнета польских помещиков и капиталистов.

Перед трудящимися Западной Украины открыта свободная дорога к новой, счастливой жизни. Освобожденный народ получил возможность свободно, как подлинный хозяин своей судьбы, решать вопрос о том, какую государственную власть установить на своей земле.

На опыте всех революций, на опыте братских народов Советского Союза, доказано, что только советская власть является подлинной выразительницей и защитницей интересов трудящихся.

Всей многовековой историей человечества доказано, что всякая иная власть представляет собой непрекращенное господство и безудержный произвол кучки эксплуататоров. Так называемые буржуазно-демократические государства не раз провозглашали равноправие всех граждан. Однако всякими уловками и ухищрениями они отстраняли трудящихся от активной политической жизни, от управления государством, лишали их всех прав и свобод. Власть оставалась в руках тех, кто угнетал и порабощал подавляющее большинство населения, в руках кучки

властей. В советах воплощается союз рабочих и крестьян, союз, сделавший Советское государство непобедимой силой. Через советы рабочий класс и его авангард — Коммунистическая партия большевиков — руководят строительством социализма.

Только советская власть создает условия для расцвета народных талантов, для выдвижения из народа руководителей и организаторов различных отраслей государственной, хозяйственной

жизни.

Только советская власть способна уничтожить всякий национальный гнет, межнациональную рознь и вражду и обеспечить сотрудничество и дружбу трудящихся всех национальностей.

Выражая единодушную волю освобожденного народа Западной Украины, следуя примеру народов Советского Союза, Украинское Народное Собрание провозглашает установление советской власти на всей территории Западной Украины.

Отныне вся власть в Западной Украине принадлежит трудящимся города и деревни в лице советов депутатов трудящихся.

Украинское Народное Собрание заявляет о непреклонной воле народа Западной Украины защищать и отстаивать власть советов от всех покушений, откуда бы они ни исходили.

Украинское Народное Собрание выражает непоколебимую уверенность в том, что установление советской власти руководимой Коммунистической партией большевиков, приведет к расцвету производительных сил, народного благосостояния и культуры народа Западной Украины.

Да здравствует советская власть — самая демократическая власть в мире, власть трудящихся!

Да здравствует СССР — социалистическое государство рабочих и крестьян, надежда и отечество трудящихся всего мира!

Да здравствует организатор победы советов — Коммунистическая партия большевиков!

НАРОДНОЕ СОБРАНИЕ ЗАПАДНОЙ БЕЛОРУССИИ

На вечернем заседании 28 октября шли прения по докладу о государственной власти в Западной Белоруссии.

С яркой речью выступил депутат, поэт Машара Михась.

Он говорит о гонениях, которым подвергалась со стороны польских властей белорусская культура. Он призывает голосовать за советскую власть, которая принесет бурный расцвет культуры всего народа Западной Белоруссии.

Машара Михась в конце своего выступления прочел стихи посвященные вождю народов товарищу Сталину.

Депутат Остасевич призывает голосовать за уста-

новление советской власти в Западной Белоруссии. Скиба и другие.

Все депутаты заявляют, что избиратели дали им наказ голосовать за установление советской власти в Западной Белоруссии.

“Никакой другой власти народы Западной Белоруссии не хотят” раздаются восклицания из зала.

Депутат Николаева предлагает избрать комиссию в составе 48 депутатов для разработки декларации по первому вопросу порядка дня Народного Собрания о государственной власти в Западной Белоруссии.

В составе избранной комиссии 10 женщин.



Декларация Народного Собрания Западной Белоруссии о государственной власти

Принята единогласно на заседании 29 октября 1939 г.

На протяжении многих лет народы Западной Белоруссии ограблялись польскими помещиками и капиталистами. Национальное угнетение, доведенное до крайних пределов, безработица, голод и нужда были единственным уделом трудящихся города и деревни.

Польское государство — тюрьмой народов. Правительство проводило гнусную политику насилиственного ополячивания. Белоруссы, украинцы и другие народы не польской национальности были лишены права на развитие своей культуры и даже на родной язык. Национальные белорусские, украинские и еврейские школы были разгромлены.

Таковы были порядки и условия жизни трудящихся Западной Белоруссии в бывшем польском государстве.

Народы великого Союза Советских Социалистических Республик прятанули нам руку братской помощи и навсегда освободили трудящихся Западной Белоруссии из под ярма политического, социального и национального гнета. Впервые народы Западной Белоруссии получили право распорядиться своей судьбой.

Белорусское Народное (национальное) Собрание, как единственный и полноценный выражатель воли народов Западной Белоруссии, призвано решить вопрос о характере создаваемой на территории Западной Белоруссии государственной власти.

Решая вопрос о характере

ре создаваемой власти, мы обращаемся к примеру великого Советского Союза. В годину тяжких испытаний для жизни нашего народа только в лице Советской власти мы нашли своего освободителя, своего могучего и верного защитника. Великий исторический опыт народов Советского Союза учит нас тому, что только Советская власть — это действительно народная власть, где страной управляет сам народ, без помещиков и капиталистов.

В Союзе Советских Социалистических Республик навсегда уничтожено наемное рабство, уничтожена эксплуатация человека человеком. За каждым трудящимся обеспечено право на труд, право на отдых, право на материальное обеспечение в старости, право на образование. Забота о человеке является руководящим началом всей жизни.

Все трудящиеся страны Советов независимо от ихрасовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образования, оседлости, имущественного положения имеют право избирать и быть избранными во все органы государственной власти. Женщины пользуются выборными правами наравне с мужчинами. В управлении государством принимают участие широчайшие народные массы.

В Союзе ССР уничтожены навсегда национальный гнет и неравенство. Все народы Советского Союза составляют единую дружную семью. Только в Советском Союзе с невиданной силой

расцвела культура всех народов. Советский Союз не знает больше отсталых национальностей.

Пример Советского Союза и горький опыт нашей жизни в панской Польше убеждают нас в том, что только Советская власть может избавить народы Западной Белоруссии от эксплуатации, нужды, голода и беспривия. Только Советская власть обеспечит нам политическое, хозяйственное и культурное процветание, обеспечит свободу национального развития всех народов Западной Белоруссии.

Белорусское Народное Собрание, выражая непреклонную волю и желание народов Западной Белоруссии, провозглашает на всей территории Западной Белоруссии установление Советской власти. Отныне вся власть на территории Западной Белоруссии принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся.

Белорусское Народное Собрание твердо уверено в том, что все население Западной Белоруссии сплотится вокруг Советов депутатов трудящихся для полной победы нового строя, для обеспечения расцвета хозяйства, культуры и благосостояния народов Западной Белоруссии.

Да здравствует Советская власть!

Да здравствуют Советы депутатов трудящихся!

Да здравствует Союз ССР — социалистическое отечество рабочих и крестьян!

Изучил 6 глав истории ВКП(б)

С 1938 года я начал самостоятельно изучать «Краткий курс истории ВКП(б)». Я ежедневно по 3—4 часа уделяю партийной учебе. При изучении истории партии широко пользуюсь политической литературой. Прочитал статью Ярославского в журнале «Большевик» и брошюры Ленина „Что такое друзья народа и как они воюют против социал-демократов?“, „Шаг вперед, два шага назад“ и отдельные статьи Ленина и товарища Сталина.

При изучении истории

пользуюсь географической картой и наглядными пособиями, аккуратно посещаю лекции.

Большую помощь мне дают теоретические конференции.

Особенно хорошую помощь оказала теоретическая конференция, проведенная по 4-й главе 2-го раздела.

Изучая историю партии чувствую свой политический рост, лучше ориентируясь в международной обстановке.

Л. М. Титков,
машинист ст. Мудыбаш.

РАЙСПОЛКОМ ОТЧИТЫВАЕТСЯ

С большим подъемом 28 октября прошло собрание трудящихся Сары-Чумышского сельского совета. Присутствующие на собрании представители от всех колхозов сельсовета и общественных организаций заслушали отчет о работе районного исполнительного комитета.

Тов. Петухов подробно рассказал о работе, которую проделал райисполком за отчетный период с 1934 года по настоящее время.

За годы сталинских пятилеток бурно расло сельское хозяйство, промышленность, народное просвещение, здравоохранение, укреплялся колхозный строй.

По отчетному докладу

было задано много вопросов. Выступившие в прениях товарищи: Звончук, Сибрай, Шатилов, Дулепин и другие отмечая достижения в нашем районе подвергли серьезной критике работу райисполкома и его отделов. Особенно много говорили о плохой работе земельного отдела, который слабо руководит колхозами, не занимается подготовкой кадров для колхозов, мало уделяет внимания развитию животноводства не занимается вопросами севооборота.

Собранием принята резолюция в которой намечены практические мероприятия для улучшения работы райисполкома и его отделов.

И. Дулепин.

Досрочно внесли деньги за заем

(выпуск второго года).

Такие результаты в деле сбора заемовых средств достигнуты потому, что уполномоченные по сбору средств в этих колхозах товарищи Лагунов и Чугаинов хорошо поставили разъяснительную работу среди колхозников.

Великие победы на культурном фронте

Дореволюционная Россия являлась одной из самых отсталых стран в Европе в экономическом, политическом и культурном отношении. Наличие крепостнических пережитков мешало развитию России в деле народного образования.

Владимир Ильин, так характеризовал положение царской России в области народного образования:

„Такой дикой страны, в которой бы массы народа настолько были ограблены в смысле образования, света и знания, — такой страны в Европе не осталось ни одной, кроме России...“

Четыре пятых молодого поколения осуждены на безграмотность крепостническим, государственным устройством России“.

В царской России национальные меньшинства не имели на своем родном язы-

ком учителе. Награждение Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР более четырех тысяч особо отличившихся учителей сельских школ, является ярким

доказательством того, что в нашей стране народный учитель поставлен на такую высоту на какой он не стоит, не стоит и не может стоять ни в одном буржуазном обществе. В нашей стране осуществлено всеобщее начальное обучение. Число учащихся выросло с 8137 тысяч в 1914 году до 38325 тысяч в 1936—37 учебном году, что составляет по сравнению с 1914 годом больше в 4,7 раза, а по сравнению с 1928—29 годом в 2,6 раза.

В 1938—39 учебном году в школах СССР учащихся было (в начальных, средних и высших учебных заведениях) 33 миллиона. В это число не входят еще ряд других учебных заведений (ФЗУ, школы взрослых и другие). Таких замечательных по-

”Трудового Красного Знамени“ Чистякова Любовь Дмитриевна — учительница Кузедеевской средней школы и медалью: тт. Узиков Александр Андреевич и Атучина Евдокия Васильевна. В районе около ста учителей — отличников: тт. Васильев В. П., Горушпанов М. В., Михайлова А. А., Семенов Е. Я., Зенков П. Г. и другие.

1939—1940 учебный год — первый учебный год после исторического XVIII съезда партии, встречен с большой радостью. Учество, воодушевленное историческими решениями XVIII съезда партии Ленина — Сталина еще лучше, еще плодотворнее будет работать над воспитанием и обучением молодого подрастающего поколения, — пополнения прекрасной Стalinской эпохи, помня, что на долю подрастающих поколений выпадают исключительно благодарные задачи по строительству коммунизма в нашей стране.

Бычков.

Самоотверженно бороться за выполнение программы

Обсуждение указа президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся среди рабочих Шуштупелского лесозавода вызвало новую волну производственного подъема.

На второй день после полученного сообщения о дне выборов—25 октября бригада стахановца-рамщика т. Ащеулова сменило задание выполнила на 179 процентов. Завод в целом план распиловки за этот день выполнил на 136,5 процентов. Уверенно набирает темпы и вторая бригада рамщика т. Сукачевицына, перевыполняя ежедневно сменильные задания на 15—25 процентов.

Значительно увеличила темпы погрузки леса бригада т. Лимина. Вагон леса загружается за полтора часа вместо двух часов по норме. Соревнующаяся с ним бригада тт. Жданова и Алексеева норму выработки ежедневно выполняют на 200 процентов.

Самоотверженно выполняя свои задания рабочие лесозавода вовлекли на производство 15 человек вторых членов семей подготовив из них квалифицированных рабочих рамщиков, винтовщиков, обрезчиков.

В результате широко развернутого стахановского движения производственный план за вторую декаду октября лесозаводом выполнен на 110,2 процента.

Партийной организацией и руководителям лесозавода надо шире развернуть социалистическое соревнование между бригадами и сменами, добиваясь еще более высоких производственных побед.

Ширяев.

Создано лекторское бюро

Кузедеевским райкомом партии создано лекторское бюро из 7 человек и лекторская группа из учителей, медицинских работников и других специалистов.

Составлен план постановки лекций в населенных пунктах Кузедеевского района. Часть этих лекций трудящимися села Кузедеево уже прослушаны. Такие как: „Жизнь и творчество М. Ю. Лермонтова“, „О старости и смерти“, „Избирательная система у нас в капиталистических странах“, „Великая Октябрьская социалистическая революция — начало новой эпохи в истории человечества“.

В ноябре-декабре месяце будет прочитано еще более 60 лекций на различные темы.

Куманский.

КОЛХОЗНИКИ ВНЕСЛИ 1500 РУБЛЕЙ

Колхозники сельскохозяйственной артели „Путь к коммунизму“, Муйского сельсовета 28 октября на общем собрании, обсуждая вопросы одегрирования лучших колхозников в состав сельских избирательных комиссий, взяли на себя обязательство — к 7 ноября выполнить все денежные обязательства перед государством.

На этом же собрании колхозники внесли 1500 рублей избирательных комиссий.

Дом культуры — к празднику

Деятельно готовится к встрече праздника 22 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции Дом культуры с. Кузедеево. К празднику готовится большой концерт с участием духового оркестра и трех баянов.

В фойе клуба будет выставлена витрина-фотография лучших людей района.

Драматический кружок готовит пьесы: „Разлом“ в

4 действиях и „На полустанке“, которые будут показаны 6 и 7 ноября. Музыкальный кружок готовит большую концерт с участием духового оркестра и трех баянов.

В фойе клуба будет выставлена витрина-фотография лучших людей района.

Районная избирательная комиссия по выборам в районный Совет депутатов трудящихся в помещении Райиспол-

кома 2-й этаж, в комнате госдоходов, телефон № 11.

Районная комиссия.

Редакция

Кузедеевская станция юных техников и натуралистов получила партию яблонь, для будущего фруктового сада. Молодые деревца временно вкопаны в небольшой канаве. Весной яблони будут рассажены в месте отведенном под сад.

Работа будет вестись под наблюдением опытного садовода тов. Веденникова.

Богданов.

На лесозаготовительном участке М-Кез плохо организована политмассовая работа. До сих пор не изучено Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Заведующий агитпунктом тов. Полковников должен поддержать со стороны комсомольцев участка не пользуется.

Партийная и комсомольская организация леспромхоза должны помочь тов. Полковникову в налаживании работы на агитпункте.

В. Алучин.

Партийная организация Верх-Талинского сельсовета (парторг тов. Шилоносов) все еще по настояющему не организовали агитационно-массовую работу среди населения по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Агитпункт не оборудован, партийная организация даже не знает заведующего агитпункта, не говоря уже о руководстве агитпунктом и агитаторами.

Галкин.

На руднике Тельбессинские кинокартини часто показывают в искашенном виде. Текст читать невозможно, так как сильно большое дрожание. Пуб-

лика таким показом картины остается недовольна.

И. И. Чертищев.

Фабричный комитет аглообогатительной фабрики Мундыбаш, не уделяет внимания созданию жилищных условий для рабочих. Настили зимние холода, а квартиры до сих пор не отремонтированы.

Хозяйственным организациям нужно ускорить ремонт квартир, а профсоюзным добиться того, чтобы рабочим были созданы хорошие квартирные условия.

С. К. Беляев.

Директор аглообогатительной фабрики Мундыбаш тов. Мокров не уделяет должного внимания проводимым курсам мастеров социалистического труда. Курсы не всегда обеспечиваются специалистами-учителями отчего учебные занятия часто срываются.

Бережко.

Колхозники колхоза „Красный охотник“, Нижне-Кинерковского сельсовета удивляются почему пчеловоду А. Плешкову начислено 551 трудодень, так как дела в пасеке очень плохи. Сам Плешков не знает сколько он даже собрал меду.

Работу пасеки никто не контролировал.

Истигешев.

Учащиеся Тазинской начальной школы Горбунов, Ковтун, Ф. Новиков и другие в предоктябрьском соревновании взяли на себя обязательство — добиться отличных и хороших показателей в учебе. Свои обязательства многими из них выполняются. Сейчас они все имеют отличные и хорошие отметки.

А. Глебов.

В ЧЕМ НЕЛЕПОСТЬ ИДЕИ БОГА

(Окончание. Начало см. в № 93).

Особенно проявляется бесмыслизна всякой безнравственности библейского бога в рассказе о потопе.

Вот что библия говорит о причине потопа:

„И увидел господь, что велико развращение человеческое на земле и что все мысли и помышления сердца их было зло во всякое время; и раскаялся господь, что создал человека на земле, и воскорбел в сердце своем. Искажал господь: истреблю с лица земли людей, которых я сотворил, от человека до скота, гадов и птиц небесных истреблю, ибо я раскаялся, что создал их“ („Бытие“, глава 6, стихи 5—7).

Итак, богу не понравилось лучшее его творение — человеческий род. Выходит, бог способен ошибаться, унывать и срывать зло на других.

Непонятно также, почему бог решил заодно с людьми во время потопа погубить животных, которые не могли быть ни в чем виновны. Удивительно и то, что он решил погубить сухопутных животных, но не хотел вредить морским. Ведь рыбы и прочие живущие в воде существа получили при сказочном потопе не наказание, а сущее удовольствие!

В библейской книге „Бытие“ есть указание на ограниченность божьих познаний! Там говорится: „И сказал господь: великий всплыл жалоб на Содом и Гоморру, и весьма тяжел грех их. Сойду и посмотрю, точно ли они поступают, как говорится в жалобах, поднимаяющихся ко мне, или нет“ (глава 18, стихи 20—21). Но если бог нуждается в разведке, чтобы узнать о положении дел, то как же можно говорить о его все-ведении?

В общем, библейский (то есть христианский и еврейский) бог очень жестоки, злопамятны, способны на обман. Они искушают людей и ведут их к гибели. Но быть может, бог знал будущее и сознательно создал людей „грешными“? В таком случае он не все-бог.

Мы видим, следовательно, что верующим приходится наделять бога такими свойствами, которые однажды другому противоречат (одно из них делает невозможным другое). А это, конечно, свидетельствует о полнейшей нелепости,

Исп. об. отв. редактора И. К. ОТДЕЛЬНОВ.

Потерялась нетель 2 с половиной лет, стельная, масти белой, рога большие, роста крупного, голова короткая, кличка „Таня“.

Знающих о местонахождении просить сообщить за вознаграждение по адресу: п/о. Кузедеево, РКШ, Феоктистову.

Тираж 2425